

本报讯 2月19日,公司党委召开2016年宣传工作会议。会议要求,2016年,公司宣传思想文化战线要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局和公司党政的重大决策部署,牢牢把握“两个巩固”的根本任务,把牢方向导向,坚持改革创新,主动担当作为,凝聚人心力量,为公司“十三五”开好局、起好步提供强有力的思想引领、舆论推动、精神激励和文化支撑。

2015年,公司宣传思想文化战线紧紧围绕公司改革发展和生产经营建设目标任务,坚持着眼大局、服务中心、夯实基础、突出重点、强化落实,各项工作取得了新进步。2016年,宣传思想文化战线要重点做好五方面的工作:一是进一步加强理论武装工作,认真组织好党委中心组专题集中学习和党员干部日常理论学习;要强化看齐意识,深入开展“双学”活动和“两学一做”(学系列讲话、学党章党规,做合格党员)学习教育,进一步统一思想、凝聚共识。二是围绕贯彻落实公司“两会”精神,深化形势任务教育,深入挖掘和宣传一批立足岗位、尽责至善、克难奋进的突出典型,持续传递信心和力量。三是坚持以社会主义核心价值观统领全公司精神文明建设和企业文化建设,以反直观性、习惯性、重复性违章违纪行为为突破口和切入点,加大教育引导和曝光力度,推动全员行为规范和遵章守纪观念的强化。四是创新开展思想政治工作,加强人文关怀和心理疏导,激发全员工作热情和创造性。五是加强宣传思想文化阵地建设和队伍建设,落实党管意识形态原则和意识形态工作责任制,恪守党性原则,严守政治纪律和政治规矩,严守组织纪律和宣传纪律,确保正确的政治方向和导向;强化学习意识、创新意识、精细意识、落实意识、服务意识,自觉践行“三严三实”要求,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,树立宣传思想文化战线的良好形象,努力做忠诚、干净、担当的宣传干部。

公司党委副书记王新平到会并作重要讲话。王新平充分肯定了公司宣传思想文化战线过去一年取得的成绩,并提出了新的要求。一是提高思想认识,增强做好宣传思想文化工作的责任感和使命感。要充分认清新形势新任务对宣传思想文化工作提出的新挑战新要求,深入分析和准确把握干部职工的思想特点,以贯彻落实公司“两会”精神为主题,引导广大干部职工树立将太钢的命运掌握在自己手中的信念,增强信心,推动公司新的发展。

(下转第三版)

公司召开劳动保护节能减排竞赛和创新工作室表彰会

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月19日,公司工会劳动保护工作、节能减排竞赛和创新工作室表彰会在太钢工人俱乐部召开。

公司工会主席王继光,各单位工会主席、工会干事、安全科长和受表彰的劳动保护检查员、先进创新工作室带头人参加会议。

公司工会副主席孙庆锋主持会议。

会议对2015年度“安康杯”竞赛、“节能减排、降耗增效”竞赛、“粉尘治理优胜杯”竞赛、工会劳动保护工作和职工创新工作室工作中的先进集体和先进个人进行了表彰,并签订了2016年工会劳动保护目标责任书。同时,对2016年工作进行了安排与部署。

王继光说,2015年,公司各级工会扎扎实实组织开展了“安康杯”竞赛、“粉尘治理优胜杯”竞赛和节能减排竞赛以及职工创新工作室活动,推动了公司安全标准化建设,确保了劳动保护工作落实到位,维护了职工职业健康,推进了企业提质增效升级,为全速构建新常态下的竞争力,实现公司可持续发展发挥了积极作用。

就如何落实公司职代会提出的各项目标任务,王继光强调,要充分发挥工会劳动保护工作的作用,进一步深入开展“安康杯”竞赛活动、“粉尘治理优胜杯”竞赛活动和“送清凉、送服务——夏季防暑降温”竞赛活动,增强各基层工会的劳动保护责任意识,强化责任落实,扎实推进公司安全文化建设,共同打造平安太钢;要围绕公司年度预算,在重点工程、品种开发、市场开拓等重点工作中,广泛开展“树立新理念、建功‘十三五’”劳动竞赛,切实发挥劳动竞赛的“推进器”作用;要以创新创效为重点,着力培育和提升一批有特色、功能强的职工创新工作室,全年完成创新成果300项以上,为公司打赢生存保卫战,共筑“百年太钢梦”发挥更大的作用。

不锈钢冷轧厂尽责至善落实全年预算

■通讯员 李章军 报道

本报讯 公司“两会”增强了全员攻坚克难的信心,激发了大家砥砺奋进的热情。日前,不锈钢冷轧厂认真贯彻落实公司“两会”精神,提升全员“尽责至善,克难奋进”能力,落实全年预算指标,打响了“浴火重生、重振雄风”的攻坚战。

该厂按照公司“两会”要求,快速对全年工作作出了安排部署:一是深入推进企业党的建设,强化党建工作责任落实,抓好班子,带好队伍,提高基层党支部整体功能,有效发挥企业党组织政治核心作用和党支部的战斗堡垒作用,提升引领发展的能力和水平。

二是引导干部职工深刻领会公司“做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展”的战略部署和蓝图,坚定必胜信心,坚定“四个自信”,培养工匠精神,汇集全员力量,落实“尽责至善、克难奋进”要求,进一步引导全体职工全力以赴、脚踏实地、创新创造、坚决打赢生存保卫战,向着公司战略目标奋进。三是准确把握公司“十三五”发展目标、发展路径,用公司“十三五”时期的指导思想推进各项工作,针对生产经营外部环境发生的复杂而深刻的变化,审视内部生产运营在责任担当、激发活力、传递压力等方面没有完全破解的短板问题,深挖发展的内在动力,积极变革,推进管理创新,全面建立起感受市场变化、传递市场压力的“提质增效、降本增效”的生产运营机制。四是完善质量改进机制,强化品种质量职责分解落实,严肃质量评价激励考核,加大岗位质量管控力度,深化践行“品种质量是决胜市场的利器”活动,有效提升产品市场竞争力和重点品种盈利能力,为打赢生存保卫战、同心共筑“百年太钢梦”作贡献。

公司各社区组织元宵节庆祝活动

■记者 薛华 报道

本报讯 从2月19日(正月十二)开始,公司各社区组织的元宵节庆祝活动陆续开始,文艺展演、秧歌、锣鼓、猜谜,丰富多彩的活动将节日的喜庆气氛推向高潮。

公司工会主席王继光,公司老领导、关工委主任王守恭,公司离退休部、老龄委系统有关领导参加了社区的庆祝活动。

尖北地区老龄委以老少同乐为主题,组织了14个精彩的文艺节目,萨克斯演奏的《共筑中国梦》、民族舞《草原情》,老少同乐歌舞《歌声与微笑》,以及少儿舞蹈《草原小牧民》赢得了观众的阵阵掌声。

尖北老龄委副主任霍治安告诉记者,尖北地区历来重视群众性艺术活动,依托公司老龄委这个大平台,他们有多个群众性的,尤其是离退休内退职工参加的文艺组织,这次参演的14个节目都是经过精心挑选,不论老同志,还是小朋友都付出了很多辛苦,但他们没有任何怨言,都想把最好的节目奉献给大家。

尖东地区老龄委在工会文体中心广场组织了锣鼓表演、广场舞、秧歌等节目,其中闹红火民俗秧歌逗乐了在场观众,诙谐的表演,欢快的舞步,“唐僧师徒”四人也前来助兴,一位现场观众情不自禁地跟着表演队伍扭了起来,现场一片欢声笑语。一位参演大妈高兴地说,我们非常愿意参加这些活动,既锻炼了身体,也愉悦了心情。同时,希望国家繁荣昌盛,企业蒸蒸日上,我们也能安享晚年。

此外,尖南地区耐西社区、市内外地区三桥社区、胜利桥地区胜西社区、兴华街地区东区等老龄委、关工委也组织了丰富多彩的猜谜、展演等活动。据了解,公司各社区元宵节庆祝活动将持续到正月十五。正月十五晚,公司将在十八喷泉广场举行“不锈之春”元宵灯会。



2月20日,公司“不锈之春”元宵灯会现场,工作人员正在紧张安装花灯。记者看到,由“中国梦·太钢梦”组成的五大主题花灯已基本安装就绪,为初春的钢城增添了浓浓的节日气氛。

自治斌 摄